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 令和３年度第２回⽩井市⽂化会館運営協議会会議録（概要） 

１．開催日時 令和 3 年 9 月 15 日（水） 午後 3 時 00 分から午後 4 時 30 分まで 
２．開催場所 文化センター2 階 かおりホール 
３．出 席 者 委 員 網野会長、佐藤副会長、海老原委員、吉井委員、長野委員 

岩﨑委員、北島委員、瀬口委員 
４．欠席者  須田委員、今井委員 
５．事務局  石田センター長、高花主幹、渡邉主任主事、本郷主事補 
６．傍 聴 者 ２人 
７．議 題 ①令和３年度自主事業について 
       ②令和４年度以降の自主事業について 
８．議 事 以下のとおり 

 

１ 会議開催 

 

２ 議題１ 令和３年度自主事業について 

 （事務局説明） 

  ●ピアノ・リサイタル １２月５日実施予定 

●落語 ３月１２日実施予定 

 

① 現時点では、12 月の自主事業の開催は可能ですか。（委員） 

→緊急事態宣言中ではありますが、感染者数も減少傾向にあり、契約締結までの事務は完了してい 

 るため、開催する予定です。 

今後の感染状況によっては、中止となる可能性もありますが、中止になった場合は、前回と同様 

に返金処理を行うこととなります。（事務局） 

② 12 月の自主事業の客席数はどうなりますか。（委員） 

   →50％（約 400 席）になります。（事務局） 

→指定席ですか。（委員） 

→指定席となります。（事務局） 

③ 3 月の自主事業の出演者の方が、近隣でも公演を行う予定がありますが、差別化については、 

大丈夫ですか。（委員） 

   →八千代市で公演される予定があります。 

今回市制 20 周年記念ということで、白井市に縁のある方を選定しています。 

公演内容については、まだ詰めていませんが、違う演目にする等差別化できるよう交渉は行い 

ます。（事務局） 
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３ 令和４年度以降の自主事業について 

（事務局説明） 

 

① 提案にあるピアニストのプロモーターについては、調べてありますか。（委員） 

→見積書の次の資料をご覧ください。 

先方に問い合わせたところ、無所属であることが確認できました。 

また、公演料については、応相談との回答でしたので、市の予算から契約を行えるかどうか判 

断することとなります。 

仮に契約することとなると、予算確定後に交渉し契約することとなります。（事務局） 

   →弦楽団体とピアニストとの関係性について教えてください。（委員） 

   →特に関係があるわけではありません。 

    白井市在住のピアニストの方が秘書課に広報で取り上げられており、弦楽団体も普段より低額 

    で行えるということなので、同時に行えたらよいと考え提案しました。（委員） 

   →弦楽団体、ピアニストの方は、別団体となりますので、各々と別途契約という形になります。 

    まず、共同での開催が可能かどうかを確認する必要があります。（事務局） 

   →内内には、話は行っていますが細かい調整については、これから詰めていただきたい。（委員） 

   

② 開催をする方向で進めてよいかご意見をいただきたいです。（事務局） 

→弦楽団体にピアニストがゲストで入るような形なのか、それともソロと合奏に分けて行う形な 

のかによって見積の金額も変わってくると思うので。弦楽団体が過去に他のピアニストの方と 

合同で行うのか、違う形で行うのか確認する必要があると思います。（委員） 

   →前々回の自主事業でクラシックを行った時もチケットの販売が困難だったので、提案された内 

    容についても金額が安く開催できるといって、チケットが売れなければ、開催するだけになっ 

てしまうのでは。（委員） 

   →以前アンケートを行った際に、クラシックの人気が一番高かったと記憶しています。 

    毎年クラシックは、1 件行うと決定していたと思いますので、行っても良いのではと考えてい 

ます。（委員） 

   

③ 行うとすれば、いつごろ開催となりますか。（委員） 

→８月以降となります。次年度の予約を１年前から行えるので、１０月以降であれば仮で押さえ 

ておくことは可能です。市の行事（文化祭、合唱コンクール等）により押さえているところは 

ありますが、それ以外の日程であれば、ある程度調整は可能です。（事務局） 

→今回と同時期での開催は避けた方がよいと思います。 

また、前回のピアノリサイタルでは、自主事業の内容が決定する時期が遅かったことによる準 

備期間の不足があったので、日程を早く決定できれば良いと思います。（委員） 

→市としては、本年度のように、事前に内容が決定している方が準備しやすいです。（事務局） 
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④ 弦楽団体、ピアニストの方がどのような形（合奏又は別途演奏等）で演奏を行うのか、具体的な 

時期についても各々調整が必要となりますので、市で確認させていただき、開催が可能かどうか 

検討をさせていただきます。（事務局） 

→委員から相手方へ要望してほしいことがあればお願いします。（委員） 

→弦楽団体、ピアノ両方が対等な形での開催を希望します。（委員） 

→弦楽団体とピアノを別途行うことはできませんか。（委員） 

→ピアノソロを入れる等は行えると思いますが、単体で行うのは難しいと思います。（委員） 

→チケット販売数を増やすような手法、魅力を考えないと集客が見込めないのでは。（委員） 

→白井市在住であることは、魅力になると思います。（委員） 

 

⑤ 一度市で開催が可能か検討し、できるようであれば、開催する方向で調整してください。（委員） 

 

４ その他 

 （事務局説明） 

 ●白井市文化センターあり方検討委員会について 

  ・9/14 に各館の協議会長に意見聴取を行った。 

  ・意見の内容は、次回のあり方検討委員会にて報告する。 

  ・次回は改修費用、維持管理費用等を掲示し、今後のあり方について検討を行う予定となっている。 

 

７ 会議閉会 

 

 

 

 

 


